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Cuvinte cheie 

Sectorul public, economie integrată, dezvoltare durabilă, bunăstarea cetățenilor, 

servicii publice 

Rezumat 
 

Într-o economie global integrată, sectorul public se confruntă zilnic cu diverse provocări, 

inclusiv o concurență intensificată. Guvernele trebuie să reacționeze rapid pentru a menține 

competitivitatea economiilor lor și pentru a atrage constant investiții, gestionând totodată 

presiunile și dezechilibrele economice care pot apărea. 

Teza de doctorat intitulată „Provocările sectorului public în economia integrată la nivel 

global” este structurată în următoarele secțiuni: rezumatul cercetării, introducerea (cu scopul 

cercetării, obiectivul principal și obiectivele specifice), abordări conceptuale privind provocările 

și particularitățile sectorului public la nivel global, metodologia cercetării, interpretarea 

rezultatelor, propuneri de îmbunătățire a activității sectorului public pentru creșterea bunăstării 

cetățenilor europeni și concluzii  Aceste secțiuni au fost incluse în trei capitole ale lucrării. 

Primele două capitole (Capitolul 1: Abordări conceptuale privind provocările sectorului public și 

Capitolul 2: Particularitățile sectorului public la nivel global) prezintă analiza teoretică și stadiul 

actual al politicilor globale. În capitolul trei (Studiu privind bunăstarea cetățenilor în contextul 

prestării serviciilor publice esențiale), am transpus analiza teoretică într-o componentă aplicativă, 

examinând cu atenție rezultatele chestionarului aplicat. 

Această cercetare are scopul de a identifica trăsăturile actuale ale serviciilor publice 

pentru a găsi modalități de îmbunătățire a bunăstării cetățenilor. Obiectivul principal este crearea 

unor metode de sprijinire a creșterii economice globale și reducerea instabilităților. Am propus 

identificarea factorilor care pot ajuta sectorul public să ofere servicii de calitate, contribuind 

astfel la creșterea satisfacției și bunăstării cetățenilor și la o dezvoltare armonioasă. 

Ca obiective specifice, mi-am propus să identific gradul de cunoaștere a cetățenilor 

privind activitatea sectorului public și gradul de implicare al acestora în dezvoltarea economiei 

globale. Cetățenii trebuie să fie interesați de activitățile sectorului public, să înțeleagă ce implică 

acestea și cum sunt aplicate global, în timp ce factorii de decizie politică trebuie să ofere sprijin 

necondiționat și să asigure o gestionare eficientă. 



Lucrarea oferă o perspectivă asupra provocărilor cu care se confruntă sectorul public în 

economia globală integrată, iar rezultatele prezentate sunt utile pentru dezvoltarea unor măsuri 

sau politici menite să îmbunătățească calitatea vieții cetățenilor la nivel global. 

Lucrarea prezintă rezultatele unei cercetări de teren, oferind o analiză a problemelor 

cetățenilor și a atitudinilor lor față de serviciile sectorului public. Cercetarea, reprezentativă la 

nivel național, a implicat respondenți din România, furnizând informații reale și relevante, care 

pot constitui baza pentru un studiu global. 

O concluzie majoră a lucrării este că implicarea cetățenilor este esențială pentru buna 

funcționare a sistemului care vizează bunăstarea globală. Deși acest aspect este bine cunoscut la 

nivel mondial, există încă o anumită reticență din partea oamenilor, manifestată atât în gândire, 

cât și în acțiuni. 

O altă concluzie importantă a acestei cercetări este că angajații din sectorul public trebuie 

să fie mai implicați în dezvoltarea statelor lor. Transparența în sectorul public inspiră încredere 

cetățenilor în serviciile oferite și aduce satisfacție angajaților care se dedică bunăstării generale la 

nivel global. Asigurarea unor servicii publice de calitate necesită implicare continuă, organizare 

eficientă și gestionarea adecvată a timpului. Este important să recunoaștem că angajații din 

sectorul public se confruntă adesea cu provocări grele, iar cetățenii ar trebui să fie conștienți de 

aceste aspect. 

Cea de-a treia concluzie a cercetării este că adoptarea inovației și a noilor tehnologii 

poate sprijini sectorul public să ofere servicii de calitate într-un timp mai scurt. Utilizarea e-

guvernării și a tehnologiilor digitale, precum și securizarea datelor, pot îmbunătăți gestionarea 

serviciilor publice și eficiența operațională. Aceasta poate reduce timpul necesar pentru sarcini 

administrative și repetitive, permițând angajaților să se concentreze mai mult pe nevoile 

cetățenilor. Implementarea soluțiilor digitale facilitează accesul la informații și servicii, oferind 

cetățenilor platforme online și aplicații mobile care furnizează informații transparente și 

actualizate despre serviciile disponibile. 


